
回答者数 ： 20人

Ｎｏ．事例検討（全人的苦痛に対する緩和ケア）
十分理解できた 理解できた 普通 あまり理解できなかった まったく理解できなかった

14 4 2 0 0

Ｎｏ．事例検討（療養場所の選択と地域連携）
十分理解できた 理解できた 普通 あまり理解できなかった まったく理解できなかった

13 6 1 0 0

Ｎｏ．コミュニケーション・ロールプレイ
十分理解できた 理解できた 普通 あまり理解できなかった まったく理解できなかった

16 4 0 0 0

Ｎｏ．e-learningの復習（講義）
十分理解できた 理解できた 普通 あまり理解できなかった まったく理解できなかった

13 6 1

Ｎｏ．がん体験者や緩和ケア提供者からの講演、または施設で取り組むがん患者等への支援
十分理解できた 理解できた 普通 あまり理解できなかった まったく理解できなかった

12 8 0 0 0

Ｎｏ．集合研修は自分が期待していたものと一致していましたか
完全に一致していた 一致していた 何とも言えない 一致していなかった まったく一致していなかった

9 11 0 0 0

Ｎｏ．作業量としてはいかがでしたか
とても多かった 多かった ちょうど良い 少ない 非常に少ない

3 6 11 0 0

Ｎｏ．難易度はいかがでしたか
とても難しかった 難しかった 普通 易しかった 易しすぎた

2 7 11 0 0

Ｎｏ．積極的に参加出来ましたか
とても積極的に参加出来た 積極的に参加出来た 普通 積極的に参加出来なかった 全く積極的には参加出来なかった

4 13 2 1 0

Ｎｏ．ファシリテーターの仕事ぶりはいかがでしたか
とても良かった 良かった 普通 悪かった とても悪かった

13 7 0 0 0

Ｎｏ．次回に向けて改善した方がいいと思われる点についてご自由にお書きください

・告知のロールプレイの時間をもう少し増やしてほしい。
・ロールプレイの時、研修医ではどうしても経験が少なく、全て自由に役設定するには時間が短く感じた。 
・とても受講しやすかったです。

Ｎｏ．その他、意見、感想などあれば、ご自由にお書きください

・まだ臨床期間が短いですが、他の先生方の考えを聞け大変勉強になりました。

・勉強になりました。
・とても有意義な研修会でした。
・はじめにe-learningの復習の時間があってよかったです。 
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・自分の勉強不足で、事例検討が難しかったのですが、グループのメンバーの話し合いで大変勉強
になり　ました。いい機会をいただきました。

・ロールプレイで患者の気持ちをリアルに想像することができた。
また、研修医なのでこれまで自分で告知する場面はなかったが、実際の患者に話す前に、問題点・
課題が見つかって良かった。


